
 

CCCOOONNNSSSIIILLLIIIUUULLL   JJJUUUDDDEEEȚȚȚEEEAAANNN   CCCOOONNNSSSTTTAAANNNȚȚȚAAA 
COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  
- săptămâna 09 octombrie 2023 – 15 octombrie 2023 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 
Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Apariții în mass-media. 
 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 
 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 
 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 
Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 

documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
 12 octombrie 2023 – 14 octombrie 2023, ora 12:00 – Simpozion Internațional Moștenirea Culturală Turcă în Balcani – De la Imperiu la Republica Turcă, organizat în 

colaborare cu Arhivele Naționale ale României, Facultatea de Istorie și Științe Politice din cadrul Universității „Ovidius” Constanța, Institutul de Cercetări Eco -Muzeale Tulcea 
și Uniunea Democrată Tătară din România – sediul MINAC. 

 12 octombrie 2023, ora 12:00 – Expoziția temporară: Adakale Trăiește – Dobrogea otomană în documente și artefacte de epocă. 
 

Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 

Muzeul de Artă Constanța 

 
- evenimente - 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 
Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 
Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 
demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 
vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 EXPOZIȚIE DE SCULPTURĂ „Tu !” – AUREL VLAD 6 septembrie – 30 noiembrie 2023. 
 EXPOZIȚIA DE PICTURĂ POPULARĂ DIN XIUZHOU, CHINA – MUZEUL ION JALEA 
8 septembrie – 8 octombrie 2023. 
 SALONUL DE FOTOGRAFIE „ANATOLE MAGRIN” - 30 septembrie – 12 octombrie 2023. 
 Expoziția studenților și absolvenților Universității Naționale de Arte București,  octombrie – noiembrie 2023 . Deschiderea expoziției va avea loc în data de 04 

Octombrie 2023 – Noiembrie 2023. ÎNCEPUTURI. FINALURI. La UNA. - Expoziția studenților și absolvenților Universității Naționale de Arte București, curator: Liviu 
Epuraș. 

 STRUCTURI – EXPOZIȚIE VENERA DINCĂ, curatori Ioana Predescu și Cristina Gelan. Muzeul Ion Jalea – 8 octombrie - 14 octombrie 2023 
 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ,,ION JALEA” 

     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările 

mailto:consjud@cjc.ro
https://www.minac.ro/calendar-evenimente.html
http://www.minac.ro/
http://www.facebook.com/minaconstanta/
https://muzeuldeartaconstanta.ro/evenimente.html


de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  
 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL ,,DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU 

     Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului 
de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în 
aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o 
lucrare din muzeu. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 
Constanța 

 

 
 Expoziția permanentă a muzeului -  „Arta populară din România”, prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături 

pentru decorul interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, 
Transilvania, Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice.  

 9 octombrie - Exponatul săptămânii - Ladă de zestre „Brașovenească”, publicat pe site-ul şi pagina de Facebook a muzeului. 
 13 octombrie, ora 10:00 - Atelier de creaţie „Păpuşi din fire colorate”, cu participarea a 20 de elevi de clasă pregătitoare de la Şcoala nr. 28 „Dan Barbilian” . 

 
      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 
 
 

Complexul Muzeal de Științe 
ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

 
ACVARIU 
Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică. 

DELFINARIU  
 În intervalul orar 10:45-11:00 și 14:45-15:00 pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent pe Odontocete), 

biologia, fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, plase pescărești). 
Demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minute:  Luni – Duminică orele: 11:00 și 15:00. 
 

MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 
 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele: : 09:30 - 16:00. 
 Echitație – plimbări agrement / manej cu caii: Miercuri - Duminică orele:   11:00 - 13:00. 
 Sâmbătă – Duminică  orele: 11:00 și 14:00  -  zona Baby Zoo: 

• Joc și joacă – INTELECT PARC – jocuri în mărime mare pentru stimularea intelectuală, socializare și divertisment – activitatea este realizată în colaborare cu 
Asociaţia Împreună pentru Viitor Constanţa. 

• Ateliere creative de interes cultural și educative, activitate  realizată în colaborare cu Asociaţia Împreună pentru Viitor Constanţa. 
 4 -11 octombrie 2023 Săptămâna Mondială a Spațiului Cosmic  - activitate interactivă cu publicul vizitator.  
 8-9 octombrie 2023 - Ziua Mondială a Poștei activitate interactivă cu publicul vizitator.  
 8-9 octombrie 2023 - Ziua Mondială pentru reducerea Dezastrelor Naturale - activitate interactivă cu publicul vizitator – prezentare în cupola planetariului. 
  

 
PLANETARIU  

 Demonstrații în Planetariu pentru publicul vizitator  cu durata de aproximativ 30 de minute: Luni  – Duminică  orele: 10:15;  11:45; 13: 45; 15:00. 
 
        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta  
 

Teatrul de Stat Constanța 
 

 10 octombrie 2023, ora 19:00 – „10 LUCRURI PE CARE  LE-AM PIERDUT LA FESTIVALUL MAMAIA” de Gabriel Sandu; Regia: Elena Morar și Gabriel Sandu. Un 
tărâm al visului. Nostalgie după un trecut pe care nu l-am trăit. Sau pe care l-am uitat. SALA STUDIO 

http://www.muzeuldeartaconstanta.ro/
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- evenimente - 

 12 octombrie 2023, ora 20:00 – „Jocuri în curtea din spate” de Edna Mazya, Regia Diana Mititelu – Festivalul Internațional de Teatru Tânăr Excelsior, X-Fest, 
București. 

 14 octombrie 2023, ora 19:00 – „8 Tați”, de Tina Muler, Regia Irisz Kovacs – Festivalul „Săptămâna Teatrului Tânăr”, Ediția X, Buzău. 
 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
 
Conform https://www.teatruldestatconstanta.ro/ 

 
               Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 
 

 
Teatrul pentru Copii și 

Tineret "Căluțul de Mare" 
Constanța 

 
- evenimente - 

Participare la FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE TEATRU PENTRU PUBLICUL TÂNĂR de la IAȘI în perioada 08.10 -10.10.2023 
 
 

În perioada 08 octombrie  - 10 octombrie 2023, echipa Teatrului pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” din Constanța va participa la FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE 
TEATRU PENTRU PUBLICUL TÂNĂR de la IAȘI, organizat de Teatrul pentru Copii și Tineret „Luceafărul” din acest oraș. Actorii constănțeni vor prezenta spectacolul 

„PINOCCHIO”, o adaptare după Carlo Collodi, ce se va juca la Sala Mare, luni 09 octombrie 2023, ora 10:00. 

 Regia artistică și scenariul sunt semnate de regizorul Ciprian Huțanu care, cu mult profesionalism a creionat, într-o variantă modernă, povestea băiețelului năstrușnic și 

rebel, cel care este de fapt o marionetă de lemn, cioplită de bătrânul tâmplar Gepetto. 

Conceptul scenografic și păpușile spectacolului au fost realizate de Tünde Tomos, secondată ca asistenți de scenografie de către Cătălin Ungureanu și Daniel Pál. Muzica îi 

aparține compozitorului Călin Ionce. Light design-ul spectacolului a fost realizat de  Aurel Palade.   

Pinocchio, marioneta năzdrăvană, alături de bunul lui tată, Gepetto dar și de alte personaje, cum ar fi Greierele cel înțelept, Zâna Bună, Mangiafuoco, Vulpoiul, Cotoiul, 

Balena, clovnii, licuricii, orășenii vă vor purta într-o călătorie plină de imaginație, cu multe peripeții. Astfel, veți afla care sunt consecințele acțiunilor sale nesăbuite, a lenei și lăcomiei. El 

învață ce înseamnă sacrificiul, aprecierea și recunoștința, iar în final, Zâna Bună îl răsplătește transformându-l pe Pinocchio într-un băiețel adevărat. 

În spectacolul adaptat etapei de vârstă 4+, copiii îi vor putea revedea pe actorii: Claudia Brădescu, Rovena Paraschivoi, Daniela Vlad, Arina Cojocaru, Grațian Prisacariu, 

Tiberiu Roșu, Cristian Mitescu, Ion Ciolan și Daniel Minciună.  
 Luni, 09.10.2023, ora 10:00 - PINOCCHIO – (spectacol în deplasare la IAȘI, susținut în cadrul FESTIVALULUI INT. de TEATRU PENTRU PUBLICUL TÂNĂR 2023, 

organizat de Teatrul pentru Copii și Tineret „Luceafărul”) 
 Regia și scenariul: Ciprian Huțanu 
 Scenografia și păpușile: Tunde Tomos 
 Muzica: Călin Ionce 
 Light design: Aurel Palade 
 Asistenți scenografie: Cătălin Ungureanu,  Daniel Pal 
 Vârsta: 4+ 

În distribuție: Claudia Brădescu, Rovena Paraschivoi, Daniela Vlad, Arina Cojocaru, Grațian Prisacariu, Tiberiu. 
 Joi, 12.10.2023, ORA 10:00 -grup organizat „PISICA DOLDORA DE BANI ȘI NEPOȚII EI ORFANI” - adaptare după S. Marsak  

-un spectacol de MC Ranin și Lică Gherghilescu 
  Muzica: Dumitru Lupu 
  Vârsta: 3-9 ani   

În distribuție: Rovena Paraschivoi, Ion Ciolan, Andrei Stroescu, Daniel Minciună, Claudia Brădescu, Alina Manțu, Tiberiu Roșu, Clara Ghiuvelechian. 
              

 Vineri, 13.10.2023, ora 10:00 – grup organizat „POVESTEA DEGEȚELULUI POZNAȘ”, de Matei Vișniec 
 Regia artistică: Gheorghe Balint  
 Scenografia și păpușile: Tünde Tomos 
 Muzica: Ciprian Manta 
 Asistent scenografie: Daniel Pal 

Vârsta: 3+ 
În distribuție: Daniela Vlad, Rovena Paraschivoi, Arina Cojocaru, Claudia Brădescu, Grațian Prisacariu, Daniel Minciună, Ion Ciolan 

 
 Duminică, 15.10.2023, ora 10:30 - RĂȚUȘCA CEA URÂTĂ, după H.Ch. Andersen 

Regia și scenariul: Valentin Dobrescu 

https://www.teatruldestatconstanta.ro/evenimente
https://mystage.ro/#/seas
https://www.teatruldestatconstanta.ro/
http://www.teatruldestatconstanta.ro/
http://www.facebook.com/teatrudestatconstanta/
https://www.teatruldelamare.ro/index.php/program


Scenografia: Valentin Dobrescu 
Muzica: Radu Alin Macovei Moraru 
Vârstă: 3-10 ani 

 
În distribuție: Rovena Paraschivoi, Andrei Stroescu, Claudia Brădescu, Arina Cojocaru/ Cristian Mitescu, Ion Ciolan. 
 

 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultural Județean 
"Teodor T. Burada" 

Constanța 

 
- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
Filme 
10.10.2023 

 20:10 2D Nuntă pe bani, comedie – Proiecție de gală în prezența regizorului Cristian Ilișuan și a actorilor: Mircea Bravo, Bunica, Alexandra Spătărelu, Bob Rădulescu, AP-12, 
avanpremieră. 

     11.10.2023 

 17:00 2D Paw Patrol: The Mighty Movie/ Paw Patrol: Filmul cel mare, animație, familie, fantastic, AG; 
 19:00 2D Băieți deștepți, acțiune, comedie, romantic, AP-12, avanpremieră. 

     12.10.2023 

 18:00 2D Saw X, horror, thriller, IM-18; 

 20:10 2D Băieți deștepți, acțiune, comedie, romantic, AP-12, avanpremieră. 

     14.10.2023 
 11:00 2D The Argonuts/ Argonauții: Povești șoricești, aventură, animație, comedie, AG, premieră; 
 13:00 2D Paw Patrol: The Mighty Movie/ Paw Patrol: Filmul cel mare, animație, familie, fantastic, AG; 
 15:00 2D Mon Crime/ Crima este a mea, comedie, dramă, mister; 
 17:00 2D Nuntă pe bani, comedie, AP-12, premieră; 
 19:00 2D Băieți deștepți, acțiune, comedie, romantic, AP-12, premieră. 

    15.10.2023 
 11:00 The Argonuts/ Argonauții: Povești șoricești, aventură, animație, comedie, AG, premieră; 
 13:00 2D Nuntă pe bani, comedie, AP-12, premieră; 
 15:00 2D Dumb Money/ Norocul prostului, biografic, comedie, dramă, N-15; 
 17:10 2D Libertate, dramă, N-15; 
 19:20 2D Băieți deștepți, acțiune, comedie, romantic, AP-12, premieră. 

Evenimente: 
 09.10.2023 interval orar 19:00 - 20:30, spectacol de teatru ,,Soț de vânzare”, cu Maria Radu, Ana Odagiu și Marius Gîlea, organizator S.C. Rotari Entertainment S.R.L.; 
 10.10.2023 interval orar 16:00 – 18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 
 10.10.2023 ora 20:10, Proiecție de gală „Nuntă pe Bani”, la Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”. Invitati pentru sesiunea de Q&A: regizorul 

Cristian Ilișuan si actorii: Mircea Bravo, Bunica, Alexandra Spătărelu, Bob Rădulescu, avanpremieră; 
 12.10.2023 interval orar 16:00 – 19:30, atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional; 
 13.10.2023 interval orar 18:00 – 19:30 spectacol pentru copii ,,Magicianul Robert Tudor”, organizator Sublime Events SRL; 
 13.10.2023 interval orar 16:00 - 18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 
 15.10.2023 interval orar 10:00-12:00, Ședință Asociația Filateliștilor Tomis – spațiu expozițional. 

 
Secția Ansamblul Folcloric Profesionist „Brâulețul” - Promovare Cultură Tradițională 

12 octombrie 2023  Participarea Ansamblului Folcloric Profesionist ,,Brâuleţul" cu corpul de dansatori la filmările TVR2, București, pentru emisiunea de Revelion (moderator: Paul 
Surugiu-Fuego). Coordonator: Şerban Cezar Gheorghiu, Şef Secţie Ansamblul Folcloric Profesionist ,,Brâuleţul” - Promovare Cultură Tradiţională. 
 Menționăm că programul poate suporta modificări și/ sau actualizări, acestea urmând să vă fie înaintate în timp util. 

http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
https://cctb.ro/evenimente/


Biblioteca Județeană        
„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

 3 octombrie 2023: Ziua unității germane: activitate organizată de către Forumul Democrat German care include expoziția pictorului Robert Perko, lansarea volumelor 
„Istoricul satului german Cobadin” de Otto Leyer și „Bilder aus der Dobrudscha” (reeditare), culegere de texte, volume în colaborare cu Corina Apostoleanu.  

Activitatea include și un program artistic, recitări de poezie, prezentarea dialectului german din Dobrogea. 
 6-7 octombrie 2023 - Festivalul Național de Poezie Art.Poetica@Ovidius, ediția a 2-a  
Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța organizează, în perioada 6 – 7 octombrie 2023, a-II-a ediție a Festivalului Național de Poezie, ART.POETICA@OVIDIUS. La 

festival vor participa poeți din întreaga țară, precum și poeți ai Filialei Dobrogea a Uniunii Scriitorilor din România, care vor recita poezii în cadrul a două întâlniri cu publicul 
constănțean. Primul eveniment va avea loc vineri, 6 octombrie 2023, între orele 11:00 – 13:30, la Campusul Universitar din cadrul Universității Ovidius din Constanța și va continua 
sâmbătă, 7 octombrie 2023, între orele 10:00 – 13:00 în Aula Bibliotecii Județene Constanța (Str. Mircea cel Bătrân, nr. 104A). 

În deschidere vor lua cuvântul Președintele Consiliului Județean, domnul Mihai Lupu, Rectorul Universității Ovidius din Constanța, conferențiar universitar Dan Marcel Iliescu, 
prim-vicepreședintele Uniunii Scriitorilor din România, scriitorul Varujan Vosganian și directorul festivalului, profesor universitar Angelo Mitchievici. Festivalul va începe printr-un recital 
de poezie, susținut în Aula Facultății de Medicină, Campusul universitar, din cadrul Universității Ovidius din Constanța, avându-i ca invitați pe poeții Flavia Adam, Adrian Alui Gheorghe, 
Mircea Bârsilă, Hanna Bota, Gabriel Chifu, Horia Gârbea, Ovidiu Genaru, Ștefan Firică, Adrian Popescu, Nicolae Prelipceanu, Varujan Vosganian și va continua cu o masă rotundă cu 
tema Actualitatea poeziei și poezia actualității, avându-l ca moderator pe scriitorul și publicistul Cristian Pătrășconiu, și ca invitați pe poetul Gabriel Chifu, pe criticul literar Dan 
Cristea, profesorul universitar Vasile Spiridon, conferențiarul universitar Răzvan Voncu, scriitorul Varujan Vosganian și profesorul universitar Angelo Mitchievici. 

Festivalul celebrează poezia, în orașul care a găzduit pe cel mai mare poet al latinității, Publius Ovidius Naso. Constanța de azi așezată pe ruinele vechiului Tomis, oraș al mării 
care a hrănit reveriile eminesciene, redevine pentru două zile un oraș al poeziei. Poezia este legată deopotrivă de bucuria vieții fapt pentru care participanții la acest festival au fost 
invitați să scrie și să prezinte și un poem inedit despre mare care devine astfel tema în jurul căreia se adună frumusețea poeziei. Aceste poeme vor fi adunate într-o antologie, Poezia 
mării, dedicată evenimentului și relației dintre mare și poezie urmând a fi publicat în cursul acestui an. Tot în cadrul festivalului acesta va fi lansată antologia festivalului de anul trecut, 
Poezia vinului, în Aula Bibliotecii Județene Constanța (Str. Mircea cel Bătrân, nr. 104A), sâmbătă, pe 7 octombrie 2023. 

 18 octombrie 2023, ora, 12:00, Aula Bibliotecii Județene, Promovarea ghidului conversațional scris de doamna Natalia Burduja de la Consiliul Național Roman 
pentru Refugiați. World Vision Romania, Biblioteca Județeană IN Roman Constanța și CNRR încearcă continuu să găsească noi metode de a integra social oameni 
vulnerabili, iar acest ghid conceptut de Natalia Burduja este cel mai bun exemplu al efortului pentru educație, cultură și integrare al celor 3 organizatii. 

 23 octombrie 2023, ora 17:00, Aula Bibliotecii Județene, lansarea volumului de poezii Bric-à-Brac (Editura Eikon, 2023) al Iuliei Mihalcea. Vor vorbi: prof.univ.dr.Angelo 
Mitchievici, scriitorul Ovidiu Dunăreanu. 

 25 octombrie 2023, ora 17:00, Aula Bibliotecii Județene, lansarea volumului de poezii Ghetoul poeziei (Editura Coloroma, 2023) al Larisei Calo. Vor vorbi : 
prof.univ.drAngelo Mitchievici, poeta Mihaela Meravei, semnatara prefeței. 

 27 octombrie 2023, ora 11:00, Sala Cataloage, Întâlnirea cu Fundația Progres în cadrul proiectului „Fete puternice- fete neînfricate” proiect realizat în colaborare cu 
Biblioteca Județeană „ Ioan N. Roman”. 

 Octombrie 2023 – „Localitățile dobrogene-modele de conviețuire inter-etnică. De la transhumanță la secolul 21”. Prezentarea volumului  „Spațiul rural dobrogean la 
sfârșit de secol XIX. Chestionarele Densusianu la Biblioteca comunală Cumpăna, Biblioteca comunală Greci, județul Tulcea, Biblioteca municipală Hârșova. Responsabili: 
biroul bibliografic: Corina-Mihaela Apostoleanu, Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu. 

 
Expoziții 

1. 1 -31 octombrie 2023 - Dimitrie Cantemir (1673 - 1723): personalitate europeană: expoziție. Include diferite ediții ale operei și articole din revistele culturale, iconografie. 
Hol central, parter. Responsabili: biroul bibliografic: Corina-Mihaela Apostoleanu, Luminița Stelian, Angela -Anca Dobre, Adriana Pitu. 

2. 1-31 Octombrie 2023 - „Doar ceasornicul urmează lung-a timpului cărare...”:  Expoziție de ceasuri organizată cu ajutorul bibliotecarilor și prietenilor  bibliotecii, Hol parter: 
expoziție în vitrine, responsabili: Doina Monica Moșoiu, Departament Colecții Speciale. 

3. 1-31 Octombrie 2023 - „Rețete din cămara bunicii”: expoziție de cărți, Hol parter: expoziție în vitrine; responsabili: Mariana Crăciun, Manuela Dinică, Ionuț Druche 
(Departament Referințe Generale) Online: Postare cu imagini și text pe pagina de FB a BJC. 

4. 2  -4 octombrie 2023 – Ziua Internațională a Animalelor, expoziție, Holul etajului 1, responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima. 

5. 4 - 10 octombrie 2023 - Săptămâna Spațiului Cosmic – expoziție, Holul etajului 1, responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima. 

6. 15 octombrie  2023 - „Giuseppe Verdi” (10 oct.1831 -27 ian.1901), expoziție, Holul etajului 1, responsabili: Condur Emilia și Postelnicu Mirela. 

7. 16 - 31 octombrie 2023 - „Enciclopedii pentru copii”, expoziție, Holul etajului 1, responsabili: Condur Emilia și Postelnicu Mirela. 

8. 31 octombrie 2023 - Ziua Internațională a Mării Negre – expoziție, Holul etajului 1, responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima. 

 
Postări: 

 14 Octombrie 2023 ARTime – o serie de prezentări ale capodoperelor picturii românești și universale.Tabloul lunii octombrie: Edouard Manet Gara Saint-Lazare (1873) 
Pictură realizată în întregime en plein air, pânza se remarcă la Salon de Artă prin deplasarea planurilor în adâncime, fiind una dintr cele mai inovatoare opere ale secolului al 
XIX-lea. Postare Facebook, Andreea Bușe, Mihaela Pița, Daniela Mocanu. 

  26 octombrie 2023 - Transhumanța: element al Patrimoniului Cultural Imaterial al Umanității UNESCO: expoziție virtuală din documentele Bibliotecii Județene „Ioan N. 
Roman” Constanța pe pagina de Facebook a institutiei. Responsabili: biroul bibliografic: Corina-Mihaela Apostoleanu, Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu. 

 1 - 31 Octombrie 2023 - „Rețete din cămara bunicii”: expoziție de cărți, Hol parter : expoziție în vitrine; responsabili - Mariana Crăciun, Manuela Dinică, Ionuț Druche. 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale
mailto:ART.POETICA@OVIDIUS


(Departament Referințe Generale) 
 Online: Postare cu imagini și text pe pagina de FB a BJC 

 
Permanent: 
Proiectul „Raftul Verde”, derulat de Biblioteca Județeană Constanța, cu sprijinul Consiliului Județean Constanța, Parterul bibliotecii, Mariana Crăciun, Manuela Dinică, Ionuț Druche 
(Departament Referințe Generale). 
 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de Facebook a 
acesteia. 
 

 
 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

https://bjconstanta.ro/

